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Засідання уряду третього січня 2025 року. Фото з Урядового

порталу

Третього січня Денис Шмигаль, прем’єр-міністр України,

на засіданні уряду оголосив 10 пріоритетів Кабміну на

2025 рік. Відновлення посіло сьоме місце в списку після

оборони та безпеки, фінансової стійкості, енергетики,
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соціальної підтримки, ветеранської політики, освіти та

медицини. Завершують перелік адаптивна економіка та

підтримка бізнесу, цифровізація та європейський шлях

України.

Про це повідомляє «Вікно Відновлення» з посиланням на текст

промови Дениса Шмигаля на Урядовому порталі.

За словами прем’єр-міністра, держава запускає абсолютно новий

підхід до державних капітальних інвестицій.

Які проєкти втілять у напрямку відновлення

Денис Шмигаль окреслив такі плани уряду:

● Понад 200 млрд грн спрямують на найбільш пріоритетні

проєкти для держави. Всі вони пройшли оцінку за критеріями

критичності економічної доцільності та технічної готовності до

реалізації;

● «єВідновлення» продовжать. Фінансування цієї держпрограми

збільшать за рахунок коштів від використання російських

заморожених активів;

● «єОселю» також продовжать. Цього тижня ухвалили рішення

про додаткові 20 млрд грн на фінансування цієї програми

доступної іпотеки;

● Завершать будівництво водозаборів та магістральних водогонів

для забезпечення водою Миколаєва. Передбачили на це 8 млрд

грн;

● Гуманітарне розмінування. Держава планує одночасно

збільшувати кількість приватних операторів і посилювати

спроможність державних підрозділів, зокрема розбудовувати
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Центр підводного розмінування.

● Продовження модернізації пунктів пропуску на кордоні з

нашими європейськими сусідами.

● Реформа митниці. Має відбутися багато змін на всіх рівнях.

Проєкти відновлення в інших галузях

Україна цього року очікує кошти від ЄС у межах Ukraine Facility, а

також від МВФ у межах спільної програми. Крім того, країни G7

та ЄС нададуть Україні 50 млрд доларів, що будуть забезпечені

російськими замороженими активами.

«Наша мета цього року — це розробити та затвердити

механізм повної конфіскації російських заморожених активів на

користь України. Ці кошти мають стати основою для

фінансування відновлення та стійкості України», — зазначив

прем’єр у своїй промові.

У галузі енергетики два ключових завдання на цей рік — це

відновлення та захист енергооб’єктів.

Також серед пріоритетів у галузі медицини Денис Шмигаль

назвав будівництво та повне оновлення 15-ти важливих медичних

закладів на суму понад 2,6 млрд грн. Серед обраних проєктів є

підземна лікарня «Ковчег», онкологічні та реабілітаційні центри,

відновлення «Охматдиту».

Уряд розвиватиме і впроваджуватиме усі компоненти нової

ветеранської політики, як-от реабілітація, лікування, навчання,

робота, житло, бізнес, повага.

Для Міністерства з питань ветеранів одним із пріоритетних



завдань визначено будівництво Національного військово-

меморіального кладовища. Цьогоріч воно має бути відкрито для

поховань загиблих героїв, зазначив Шмигаль.

На укриття в школах держава виділяє більше 6 млрд грн.

Крім того, уряд має активізувати роботу зі створення сприятливих

умов для повернення українців додому. Міністерство

національної єдності має цього року представити відповідні

напрацювання.

Зазначимо, Уряд розширив завдання Міністерства розвитку

громад та територій.

Також Кабмін змінив правила використання грошей для

розмінування полів.

Крім того, днями схвалили стратегію формування системи

повернення військовослужбовців до цивільного життя.
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